Katalog HY30-3300/DE
Bestellschliissel

Grauguss-Zahnradpumpen und -motoren
Serie PGP, PGM 620

PG
T I I I I I
Zahnrad- Tylp Auls- Verdrédn- Dreh- An- Mon-  Dich- Seiltli- Seiltli- Hint(lerer Hinterer
gerat fuhrung gungs- richtung triebs- tage- tung cher cher Ein- Aus-
volumen welle flansch Eingang Ausgang gang" gang"
Code Typ ! I I I
P Pumpe
M Motor
Serie
Pumpe oder Motor | 620
Pumpe 625
Code Ausfiihrung B
Pumpe Motor
A einstrémig Standardmotor
ohne Riickschlagventil
B mehrstrémig Standardmotor mit
2 Ruckschlagventilen
C — Standardmotor mit -
1 Ruckschlagventil ol .chhFung
(ACC) X keine Dichtung
N NBR
) FPM, FKM
M Doppel-NBR
Verdrangungsvolumen w Doppel-FKM
Code Serie
620 | 625
ccm | ccm
0160 16 -
0190 19 -
0230 23 -
0260 26 -
0290 29 -
0330 33 -
0360 36 36 -
0870 | 87 | - C[(;?e 13TA1n;/”3€2b§)v|\;elz|1j 2L
8218 :1 4_1 SAE "B" Zahnwelle
0450 ~ 25 E1 15T, 16/32 DP, 46L,
SAE "B-B" Zahnwelle
LEEOM S0 | 50 E49 14T, 12/24 DP, 55.6L,
0520 52 - SAE "C" Zahnwelle
M3 25,4, 6,3 Passfeder, M8,
46L, SAE "B-B", parallel
Code | Drehrichtung T1 | @21,59, 11,2L, 4,0 Scheiben-
C rechts feder, M14x1,5, Kegel 1:8
A links T25 | @25,0, 12L, 5,0 Scheibenfe-
B umkehrbar der, M16x1,5, Kegel 1:5

4 (via Kupplungshiilse)
5) kein Standard, nur auf Anfrage

Eine Vielzahl der Codes kénnen angeboten werden - zunéchst aber verfligbare Codes/
Artikel-Nummern verwenden. Furr noch nicht angelegte Artikel bzw. spezielle Anforderungs-
profile bitte Parker Hannifin kontaktieren.

) nur fur die
letzte Sek-

tion codiert.

2 Nur fir
Motoren

52 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



Katalog HY30-3300/DE

Grauguss-Zahnradpumpen und -motoren

3 fur weitere Sektionen Verdranguns-

volumen, Wellendichtring,
seitlichen Eingang,
seitlichen Ausgang,
hinteren Eingang,
hinteren Ausgang
wiederholen

53

Bestellschliissel Serie PGP, PGM 620
3)
[ I [ [ [ [ [ [ [ [
Motor-  Leckél- Sektions- Aus- Verdrin- Dichtung  Seit- Seit-  Hinterer Hinterer
leckélan-  posi- verbindung fihrung  gungs- licher licher Ein- Aus-
schluss? tion 2 volumen Eingang Ausgang gang"  gang"
Serie
Pumpe oder Motor | 620
Pumpe 625
Code Sektionsverbindung
S Separate Eingadnge
C Gemeinsame Eingénge
Code Leckélposition
26) Leckdl-Anschluss unten
36 Leckél-Anschluss oben
4 Leckdl-Anschluss hinten
6) kein Standard, nur auf Anfrage
Code Motorleckélanschluss
B1 kein Leckdl
C 9/16"-18 UNF-Gewinde
G 1/4" BSP-Gewinde
Code Anschlussoptionen Code Anschlussoptionen
B1 keine Anschlisse S26)* 3/4"-3/8"-16 UNC
D39 3/4" - 16 UNF-Gewinde SAE Halbflansch
D49 7/8" - 14 UNF-Gewinde S36)* 1"-3/8"-16 UNC
D56) 1 1/16" - 12 UN-Gewinde SAE Halbflansch
D6o)* 1 5/16" - 12 UN-Gewinde S49* 11/4"-7/16"-14 UNC
D79* 1 5/8" - 12 UN-Gewinde SAE Halbflansch
—{ Code Montageflansch Dgo* 17/8" - 12 UN-Gewinde S56)* 1 1/2"-1/2"-13 UNC
A3 89,8x89,8 - @101,6, " ) : SAE Halbflansch
SAE "B" 4 Lochflansch ES 1/2" - 14 BSP-Gewinde Seor 57-1/2"13 UNC
dratisch E4 5/8" - 14 BSP-Gewinde
qua . 3} : SAE Halbflansch
E5 3/4" - 16 BSP-Gewinde
A4 114,5x114,5 - @127, - To* 19.0 -M10
SAE "C" 4 Lochflansch E6* 1" - 11 BSP-Gewinde 0 mm
) * " : 3/4" metrischer Halbflansch
quadratisch E7 11/4" - 11 BSP-Gewinde -
D7 98.4x128.2 - ¥50.77 E8* 11/2" - 11 BSP-Gewinde T3 25’4 mm - M10
’ ) ’ " - 1" metrischer Halbflansch
Rechteckflansch J5 15 mm - @35 mm - M6 quadratisch =
H2 106,4 - 82,55 J7* 20 mm - @40 mm - M6 quadratisch U . 31 8 mm - M10
o J " - 1 1/4" metrischer Halbflansch
SAE "A" 2-Lochflansch J8 18 mm - @55 mm - M8 quadratisch Tor 38.1 M12
H3 146,1 - ©101,6 J9* | 26 mm - @55 mm - M8 quadratisch , oo, mm-
npn - 1 1/2" metrischer Halbflansch
SAE "B" 2-Lochflansch L1* 13 mm-@30 mm-M6 diamond — 508 mm - M12
L3 89,8x89,8 - 101,6 L2~ 19 mm-@40 mm-M8 diamond o" metrischer Halbflansch
SAE ,B* 2/4-Lochflansch L3* 27 mm-@51 mm-M10 diamond

6) kein Standard, nur auf Anfrage

*) Nicht flr hintere Anschlisse
verwendbar

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE Grauguss-Zahnradpumpen und -motoren
Montageflanschoptionen Serie PGP, PGM 620 / 625

PGP/PGM 620 / 625

Code H2
6,4, 12,
8 _— N
o <
o
o i | e
Q —— = ©|
S
1
—
55,5 | - 108 |
Code H3 176,2 max. _
51 14
= S
8 3
S L
o +-—-H-FF1 H—
o T L T o -
Q f o
— @ T
55,5
Code L3 176,2 max.
ode 412 146 -
94 | 7717 73,0
i 1
- RARPA? 5
§ ==3 g / \ N
o EESH 1t 3 Va
§ ==4 | © \ \ <
Q ( N =)
0
| L O :
A T T
214,3
140, |, 6Lloch |.449.]
B 898
64 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE
Antriebswellenoptionen

PGP/PGM 620 / 625

Grauguss-Zahnradpumpen und -motoren
Serie PGP, PGM 620/ 625

CodeT1
f__: Scheibenfeder ) Mutter M14x1,5
. _I_ - :_ 4x7,5 DIN 6888 20.3 Federscheibe DIN 934
| )
|
|
— |
oM 15
I
1 |l
Foho 10
| | |l —
_: = _: =5F i — H-I- . - —
BN
L1 : : < o Drehmoment
o 9 - 50 + 10 Nm
i o &
Ly =
| 3
T &
. A{ Kegel 1:8 Q
Code T2
I
| Scheibenfeder Mutter M16x1,5
| : 5x7,5 DIN 6888 25 Federscheibe DIN 934
|
|
—J
M 15
oy
(N
b <
N | o
BN T N
| | | I! = g
T T
Lo 28]:
Loy by
I ;! I A
Ly Iy e} Drehmoment
R S = 75+ 10N
| [ Q = + m
| : | |I ©
Loy z
] (11)
IS <
| [sV)
I
L Kegel 1:5 ©
51
PGP/PGM 620 / 625- zuldssige Wellenbelastung
Code Beschreibung max. Drehmoment
[Nm]
D1 13T,16/32 DP, 41.2L, Zahnwelle SAE “B* Zahnwelle 272
E1 15T,16/32 DP, 46L, Zahnwelle SAE “B-B* Zahnwelle 460
E4 14T, 12/24 DP, 55.6L, Zahnwelle SAE "C” Zahnwelle (272)
M3 25.4, 6,3 Passfeder, M8, 46L, SAE “B-B“ Parallelwelle 325
T1 @21,59,11,2L, 4,0 Scheibenfeder, M14x1,5 Kegel 1:8 218
T2 @25,0, 12,0 L, 5,0 Scheibenfeder, M16x1,5  Kegel 1:5 301
Mehrfachpumpen Verbindungswelle 228
" 3
Antriebsmoment (Nm) = Verdrangungsvolumen (cm3/U) x Druck (bar)
57,2
68 Parker Hannifin

Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland



